Teza sem II
1. Într-o țară locuiesc n persoane. Anumite perechi de persoane se cunosc între ele și se cunosc aceste perechi. Relația de cunoaștere între două persoane este reciprocă.

În țară izbucnește o epidemie (nu este mortală, doar foarte contagioasă). Dacă persoana A este bolnavă și cunoaște persoana B, se va îmbolnăvi și aceasta, după o perioadă de incubație a bolii de 1 zi.  Inițial sunt bolnave k persoane cunoscute. 

Cerinţă
Să se determine după câte zile sunt bolnave toate cele n persoane.

Date de intrare
Fișierul de intrare epidemie.in conține pe prima linie numerele n m, reprezentând numărul persoanelor și numărul perechilor de persoane care se cunosc reciproc. Urmează m linii cu câte două numere i j, cu semnificația: persoanele i și j se cunosc. Pe următoarea linie se află numărul k de persoane infectate inițial, iar pe ultima linie se află k numere distincte cuprinse între 1 și n, reprezentând aceste persoane.

Date de ieșire
Fișierul de ieșire epidemie.out va conține pe prima linie numărul Z, reprezentând numărul de zile după care toate cele n persoane sunt infectate.

Restricții și precizări
· 1 ≤ n ≤ 1000 

· 1 ≤ m ≤ n*(n-1)/2 

· 1 ≤ i , j ≤ n 

· 1 ≤ k ≤ n 

· ziua inițială va fi luată în considerare 

· graful asociat acestei populații este conex 

Exemplu
	epidemie.in
	epidemie.out
	Explicație

	10 12
1 2
1 7
1 10
2 4
2 5
2 6
3 4
4 5
5 6
7 8
8 10
9 10
2
4 8
	3
	În prima zi se îmbolnăvesc persoanele: 4 8. În ziua a doua se infectează 2 3 5 7 10. În ziua a treia se infectează 1 6 9.


2. Într-un regat feudal există mai multe aşezări omeneşti, numerotate de la 1 la N, între care sunt construite drumuri de diverse lungimi. Dintre aceste aşezări, o parte sunt fortăreţe, iar restul sunt simple cătune. Fiecare fortareaţă trebuie să aprovizioneze trupele staţionate în ea, deci are nevoie de feude. În calitate de mare sfetnic al monarhului, vi se cere să indicaţi feudele aservite fiecărei fortăreţe, respectiv toate acele cătune care se află mai aproape de fortăreaţa în discuţie decât de oricare alta. Dacă un cătun este la distanţa egală de două fortăreţe, se va considera că aparţine fortăreţei cu numărul de identificare minim.

Cerinţă
Să se determine pentru fiecare cătun cărei fortăreţe aparţine.

Date de Intrare
În fişierul de intrare catun.in se vor afla numerele N, M, K, indicând, numarul de aşezari, numărul de drumuri şi numărul de fortăreţe. Cea de a doua linie a fişierului va conţine K numere naturale distincte indicând numerele de ordine ale fortăreţelor. Pe următoarele M linii, până la sfârşitul fişierului, se vor găsi triplete de forma (x y z), semnificând faptul că există un drum bidirecţional între aşezările x şi y de lungime z, exprimată în unitatea de măsură pentru lungimi a Evului Mediu.

Date de Iesire
Fişierul de ieşire catun.out va conţine o singură linie pe care se află N numere naturale, al i-lea număr fiind 0, daca aşezarea a i-a este o fortareaţă sau este un cătun de la care nu se poate ajunge la nici o fortareaţă din cele K, sau numărul fortareţei de care se leagă aşezarea a i-a, în caz contrar.

Restricţii şi precizări
· 1 ≤ K ≤ N ≤ 36 000 

· 1 ≤ M ≤ 72 000 

· Între oricare două aşezări există maxim un drum 

Exemplu
	catun.in
	catun.out

	8 9 2
2 5
1 3 6
1 5 3
1 6 1
2 3 9
5 6 5
6 8 7
3 6 2
4 7 1000
2 8 5
	5 0 5 0 0 5 0 2


